

Италия формулирует повестку дня для Центральной Азии



Такое мнение высказала научный сотрудник Итальянского института международных политических исследований Элеонора Тафуро Амбросетти в ходе международной видеоконференции на тему: «Новая стратегия ЕС по соединению Европы с Азией - перспективы для Центральной Азии».

По утверждению эксперта, «Рим проявляет большой интерес к возможностям, открывающимся в результате сотрудничества с Центральной Азией. Итальянские компании рассматривают регион с точки зрения инвестиционной привлекательности, в том числе в рамках реализации концепции развития необходимой инфраструктуры для налаживания связей и обменов между Востоком и Западом.

При этом, итальянский эксперт убеждена, что именно «Италия формулирует повестку дня для Центральной Азии. Такой подход основан на способности Рима создавать потенциально полезные форпосты в диалоге с великими державами, в первую очередь с Россией, Китаем, Турцией и Соединенными Штатами, которые активны в Центральной Азии. Продолжая мысль, она напомнила, что Рим стал первым членом G7, подписавшим Меморандум о взаимопонимании с Китаем, принимая во внимание значимость китайских проектов в Центральной Азии».

На мероприятии, организованном 27 апреля Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан совместно с представительством Фонда Конрада Аденауэра в Центральной Азии, приняли участие видные ученые и эксперты ведущих исследовательских институтов и аналитических центров Узбекистана, Кыргызстана, Таджикистана,

а также Бельгии, Германии, Италии, Испании, Венгрии, Франции и других стран ЕС.

Источник